

Состоялось внеочередное заседание Тюркской торгово-промышленной палаты



7 апреля 2020г. состоялось внеочередное заседание Тюркской торгово-промышленной палаты с участием генерального секретаря Совета Сотрудничества Тюркоязычных Государств (ССТГ) Б.Амреева, посвященное вопросам противостояния вызовам, стоящим перед бизнесом в период пандемии коронавируса COVID-19.

Тюркская торгово-промышленная палата (ТТПП) создана в июле 2019 года на базе Делового совета Тюркоязычных государств, членами ТТПП являются Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан, Турция и Узбекистан, Венгрия является страной наблюдателем.

На конференции также приняли участие председатель ТТПП, президент ТООББ - Рифата Хисарчиклиоглу, председатель Торгово-промышленной палаты Узбекистана Адхам Икрамов, председатель Конфедерации работодателей Азербайджана Мамед Мусаев, председатель правления Национальной палаты предпринимателей Казахстана «Атамекен» Аблай Мырзахметов, заместитель председателя Торгово-промышленной палаты Кыргызстана Рима Апасова, заместитель председателя Венгерской Торгово-промышленной палаты Андраш Рев.

В ходе видеоконференции стороны обсудили вопросы, связанные с принимаемыми мерами в странах-членах организации по противодействию пандемии, обменялись мнениями по дополнительным мерам, необходимым для смягчения последствий коронавируса на сектор малого и частного бизнеса.

В частности Генеральный секретарь Б.Амреев отметил о необходимости составления совместного Плана мероприятий с предложениями от каждой страны для дальнейшего рассмотрения в Совете Сотрудничества Тюркоязычных Государств.

Р. Хисарчиклиоглу отметил, что коронавирусная инфекция подвергла риску все население мира. Ее можно победить лишь общими усилиями всех стран.

В продолжении главой ТТПП предложено рассмотреть возможность пересмотра транспортных тарифов стран-членов организации, в частности уменьшение тарифов на транспортные перевозки в регионе Каспийского моря.

В свою очередь узбекской стороной представлена развернутая информация о предпринимаемых мерах в республике по поддержке бизнеса в период пандемии и пост-пандемический период, в частности льготы, преференции и другие важные меры по смягчению негативного воздействия коронавируса на экономику и уровень жизни населения, определенные Указами Президента Республики Узбекистан от 19 марта и 3 апреля 2020г.

Председателем ТПП Узбекистана предложено

- создать единую IT платформу в целях информационной поддержки бизнеса, а также сбора обращений предпринимателей, столкнувшихся с препятствиями на территориях стран участников и скорейшего их решения;
- разработать механизм установления прямой связи с предприятиями, и ориентироваться на проблемы не только крупного бизнеса, но и малого и среднего бизнеса.

Также свои предложения озвучили председатели национальных частей от Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана и Венгрии, где по итогам модератором - председателем ТТПП и генеральным секретарём ССТГ принято решение по обобщению предложений сторон и подготовке проекта «Дорожной карты» по предотвращению последствий коронавируса COVID-19 и

направление его в виде рекомендаций организации странам-членам.

Источник